



国务院稳住经济大盘督导和服务工作组来我省督导指导

吴政隆许昆林与王广华举行工作会谈

本报讯(记者 黄伟)按照国务院统一部署,国务院稳住经济大盘督导和服务工作组近日来我省开展督导指导。8月28日,省委书记吴政隆、省长许昆林与工作组组长、自然资源部部长王广华举行工作会谈。

王广华指出,按照习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要指示精神,落实李克强总理在国务院常务会议上的部署要求,国务院派出稳住经济大盘督导和服务工作组,围绕推动中央经济工作会议精神和《政府工作报告》提出目标任务的落地见效,重点就地方落实稳住经济大盘

揽子政策措施和接续政策措施情况开展督导和服务,并听取地方意见建议。在江苏期间,工作组将强化上下联动,坚持督导和帮服并重,与地方开展联合办公,现场督导、现场协调、现场服务,用“放管服”改革等办法提高审批效率,优化流程,打通关键点,加快政策举措落实,进一步巩固经济恢复发展基础。从实地督导情况看,江苏贯彻落实党中央、国务院决策部署力度大、措施实,推动稳住经济大盘一揽子政策措施落地有力有效。工作组将进一步完善长效协调工作机制,充分发挥优势,深入细致工作,在扩大投融资、提高审批批

率等方面积极帮助解决实际困难。希望江苏加强项目谋划储备,强化要素保障,力争早开工早投产早见效,为稳住全国经济大盘作出更大贡献。

吴政隆、许昆林代表省委、省政府对工作组来江苏督导指导表示欢迎。吴政隆说,国务院稳住经济大盘督导和服务工作组到我省督导指导,充分体现了党中央、国务院对江苏的高度重视和关心支持,为江苏稳增长增添了更强的信心和动力。在简要介绍今年以来江苏统筹疫情防控和经济社会发展情况后,吴政隆指出,“经济大省要勇挑大梁”,是党中央、国务院对江苏的高度信任和殷切期

望。我们将坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新发展格局,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,坚定不移推动高质量发展,持续推动中央一揽子政策措施落地见效,不断释放消费潜力,积极扩大有效投资,打造一流营商环境,特别要压实各方责任,强化统筹协调,抓紧开工一批、推进一批、储备一批重大项目,加快形成实物工作量。

▶下转3版



关键词: #产业兴旺#

太仓市城厢镇东林村:

「别样」农业,成就大国粮仓「东林一粟」

盛夏时节,走进太仓市城厢镇东林村,田间稻叶轻摇,米厂清香飘逸;饲料厂内机声隆隆,秸秆被切碎,加入豆渣、麦糠等进行发酵,成为天然的牛羊饲料;芽苗菜生产基地碧绿一片,新芽初长;观光火车缓缓驶过,串联起田园风光、生态果园、乡村驿站等一幅独特的乡村风景……

近5年,东林人用辛勤实践,摸索出一条现代农牧业循环发展的路子,用他们自己的话讲就是:“一片田、一根草、一只羊、一袋肥”的“四个一”农牧循环。目前,全村绿色高质水稻、小麦年总产量突破2000吨,每年向社会提供优质羊肉250吨。同时,通过消纳报废秸秆、畜禽粪污生产有机肥3000吨,每年可节约青贮饲料种植面积约6000亩、节省化肥用量约30%。以农为主、以粮为基,东林村成就了“大国粮仓”的“东林一粟”,蹚出了新时代百姓致富新路子,更以实践证明,农业生产高质量发展和生态环境高水平保护,是苏南生态敏感区必须走、也走得通的一条道路。

“新农人”: 循环农场,助力产业步入良性循环

采摘、套袋、打包……年近五旬的王雪芬忙得不亦乐乎,她是东林生态果园负责人,也是庄稼地里的“打工仔”。“今年的夏黑葡萄长得特别好,早几个月前就被周边的客户全部预订光了。”王雪芬说,田间农忙时,她得去收割庄稼、收集秸秆,送去饲料厂;农闲时,她就一头扎进果园,肥水植保、采摘发货。

在东林村人看来,农业的方方面面已经无法完全割裂开来,田与田间、园与园中是相互联系的,合作社与农业企业是有序循环的。“打个比方,农药施多了,土质就坏了,不仅生长出来的稻谷不好,就连牛羊吃的秸秆饲料品质也不好,牛羊肉质自然也就差了。”朴素的王雪芬向调研组解释着自己对“循环农业”的理解。总的来说,村民们已经形成一种共识:生态循环农业,是一种既保护了环境又提升了效益的“好思路”。

谈及当初发展“循环农业”的契机,王雪芬回忆,大概七八年前,在村委会推行的“小承包”机制下,大家种植积极性很高,亩产量不低,但奇怪的是,“大米的口感越来越差,也卖不出好价钱。更头疼的是村里河道的水质也在变差,环保人员来测了,说含磷量超标。”原因并不难猜,为了提高产量,大家加大了农药化肥的使用,久而久之,土壤板结酸化,地力下降,水体污染也加重了。

“这对庄稼人来说,是毁了‘命根子’的大事。”许多村民和王雪芬一样,意识到问题的严重性,他们决定严格控制农药化肥用量,适当降低产量,“但大家的种粮收益也在‘缩水’。”

如何在“保护耕地”和“鼓起腰包”之间取得平衡,王雪芬说,转机出现在8年前,村“两委”干部去国外考察,当年引进了10台套秸秆收储打包设备。自2018年东林村联合省农科院建立“秸秆饲料化产业研究院”起, ▶下转8版



武进推进文明实践走深走实 让文明新风吹到群众心坎上

□ 本报记者 万小珍 通讯员 俞伟

“龙城奋进乘势而来,我们逐梦新时代……”8月18日晚,华灯初上,常州市武进区新天地公园广场上,人群排成矩阵翩翩起舞。

文明新风拂面,武进开展新时代文明实践,逐渐成为宣传理论政策的讲台、丰富文化生活的舞台、倡导移风易俗的平台,让文明新风吹到群众心坎上。

把讲台搬到群众身边, “后浪潮音”声声入耳

“老黄,今天有啥新消息吗?”“当然有,来喝茶,我们慢慢唠。”夏日傍

晚,嘉泽镇南庄村村民黄很大的家门口成了村里的“文明驿站”。从2010年至今,门旁一块小黑板上,从热点事件到法律法规,再到名人名言,内容包罗万象,文字日日“上新”,精神矍铄的黄很大当起了讲解员。

2019年10月,武进区被确定为省级新时代文明实践中心建设试点地区,通过资源的整合融合、共建共享,目前全区已搭建起“中心—所—站—基地—点”五级架构的阵地群,建成11个所、207个站、3172个点。今年,武进以“两湖创新区”为纽带,将文明阵地延伸至园区,设立“西太湖新时代文明实践基地”,立足产业特色,满足创新需求。▶下转5版

丹阳持续擦亮“丹舒心”品牌 “智造名城”澎湃红色动能

□ 本报记者 晏培娟 艾培 钱飞
通讯员 万仁松

近日,丹阳市级机关“先锋队”走进园区“活动”在丹阳高新区科创园举行,13家机关单位的党员志愿者现场为83家企业提供政策咨询服务,帮助企业用好用足政策红利。

“以高质量党建助推高质量发展,持续擦亮‘丹舒心’服务品牌,全力建设现代化‘智造名城、运河明珠’。”丹阳市委书记王成明说,该市紧抓产业强市“一号战略”,积极推动党建融入产业发展,全面优化营商环境,全力以赴“保通保畅”。今年上半年,地区生产总值达665.35亿元,同比增长2.5%,制造业投资完成67.19亿元,同比增长16.8%。

党旗“插上”产业链, 打造共赢“聚能环”

“我们最新研发成功的防火防水墙板可以达到防火A级,可以替代木饰面和瓷质石材,已经接到了超过1000万平方米的订单。”江苏肯帝亚木业有限公司董事长郇海星说,在产业链党小组的组织下, ▶下转5版

江苏省第二十届运动会在泰州开幕

吴政隆宣布开幕 许昆林致辞 张义珍出席

本报讯(记者 黄伟 王拓 姚依依)在全国上下喜迎党的二十大胜利召开之际,8月28日晚,江苏省第二十届运动会在泰州开幕。省委书记、省人大常委会主任吴政隆出席开幕式并宣布运动会开幕。省委副书记、省长许昆林致开幕辞。省政协主席张义珍出席开幕式。

泰州体育公园,华灯璀璨,流光溢彩。20时,在全场欢呼声中,第二十届省运会开幕式正式开始。伴着

《我和我的祖国》的悠扬旋律,三个方队的护旗手分别手执中华人民共和国国旗、江苏省运动会会旗和第二十届省运会会旗走进现场。随后,裁判员方阵和各代表团依次入场。现场观众用热烈的掌声和欢呼声,欢迎他们的到来。

入场仪式完毕,全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。在雄壮的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

许昆林致辞时代表省委、省政府对第二十届省运会开幕表示热烈祝贺。他说,近年来,省委、省政府认真贯彻落实习近平总书记关于体育工作重要论述,不断加快新时代体育强省建设步伐,体育正日益成为引领人民群众高品质生活的新风尚。省运会既是对全省体育发展成果的全面检阅,也是展示我省经济社会发展成就和江苏儿女精神风貌的重要窗口,希望广大运动员、教练员大力发扬奥林

匹克精神和中华体育精神,奋力拼搏、勇攀高峰,以精湛运动技能和昂扬精神风貌夺取优异成绩和精神文明双丰收。希望全省上下以省运会举办为契机,锐意进取、奋勇争先,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

泰州市委书记朱立凡致欢迎辞,代表泰州市委、市政府和热情好客的泰州人民,向参加运动会的体育健儿和各位来宾表示热烈欢迎。▶下转3版

吴政隆在会见全省群众体育先进代表时强调

发展体育运动弘扬体育精神增强人民体质 为扛起新使命谱写新篇章汇聚强大动力

许昆林张义珍参加

本报讯(记者 黄伟)体育关乎人民幸福、关乎民族未来。8月28日下午,在江苏省第二十届运动会开幕前,省委书记、省人大常委会主任吴政隆在泰州会见全省群众体育先进单位和先进个人代表。吴政隆指出,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于体育工作重要论述和对江苏工作重要指示精神,坚持以人民为中心的发展思想,发展体育运

动,弘扬体育精神,增强人民体质,更大力度推动群众体育、竞技体育、体育产业协调发展、高质量发展,加快建设体育强省、健康江苏,为“扛起新使命、谱写新篇章”汇聚强大动力。省委副书记、省长许昆林,省政协主席张义珍参加会见。

会见室内洋溢着热烈的气氛,代表们精神抖擞、神采奕奕。在热烈的掌声中,吴政隆、许昆林、张义珍等省领导向大家挥手致意并合影留念。

吴政隆代表省委、省人大常委会、省政府、省政协向受到表彰的先进单位和个人表示热烈祝贺,向全省广大体育工作者致以崇高敬意和衷心感谢,向参加省运会的全体运动员、教练员、工作人员、志愿者致以诚挚问候和良好祝愿。吴政隆说,体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想。中华民族实现了从“东亚病夫”到站起来、从站起来到富起来的伟大飞跃,并迎来了从富起来到强

起来的伟大飞跃,充分彰显了中国共产党领导和中国特色社会主义制度的无比优越性。近年来,省委、省政府坚决贯彻习近平总书记关于体育工作重要论述和党中央决策部署,全面加强体育工作的领导,推动全省体育事业发展取得了显著成绩。在各类国际比赛和全国赛事中,江苏体育健儿摘金夺银、表现优异,是江苏体育事业蓬勃发展的生动缩影。 ▶下转3版



8月28日晚,江苏省第二十届运动会在泰州体育公园开幕。开幕式文体展演以《凤仪水城 祥泰江海》为主题,呈现三水激荡的泰州文化、演绎祥和休闲的泰州生活、展现水韵灵动的江苏之美。
本报记者 吴胜 万程鹏 摄